
（全国古民家再生協会福岡第三支部 1 例会）議事録 

記録日：令和 2 年 1 月８日 

記録者：  山口 昇   

団体名 一般社団法人全国古民家再生協会福岡第三支部 

開催日時 令和 2 年 1 月 8 日（水） 18：30～20：30 

開催場所 福岡県立北九州勤労青少年文化センター（北九州パレス）第３会議室 

出席者 
山口昇、山口弘美 

神谷、岡本 

議事 １， 開会宣言               支部長 山口 昇 
２， 出席者確認              支部長 山口 昇 
３， 支部長挨拶              支部長 山口 昇 
４， 前回議事録の確認           支部長 山口 昇 
５， 議題並びに資料の確認         支部長 山口 昇 
６， 本会報告事項             支部長 山口 昇 

本報６−１ 2020 年確定スケジュールに関して 
本報６−２ 各種資格インストラクター更新に関して 
本報６−３ 第 2 回茅葺職人技能士募集に関して 
本報６−４ 令和 2 年土推進会員参加に関して（継続） 
本報６−５ 各種スケジュールに関して 
本報６−６ メルマガサービスに関して 
本報６−７ その他 

 
７， 支部報告事項 

支報８−１  
支報８−２  
支報８−３  

 
８， 学習プログラム             
９， その他 
１０， 閉会宣言               支部長 山口 昇 

決定事項 山口支部長より、本会委報告事項の説明。 

支部報告事項として 1 月 15 日に石原駅近くの空き家かやぶき古民家の打ち合

わせをすること。 

同 23 日に平尾台周辺と石原町周辺の東谷地区を散策して空き家調査をする。 

また、今後中津市にて大分支部と連携してかやぶき古民家の活用を進めていく

ことと 今後 かやぶき屋根の吹き替えができる体制作りをしていくことへの

説明報告と協力依頼があった。 

岡本氏より、1 月 3１日に行橋市長とのアポが取れそうなので同行してわれわ

れの活動内容を説明してほしい。 

また今後、みやこ町、赤村と訪問して先日伺った築上町、上毛町も含めて、北



九州市から中津市までの豊前街道を古民家活用でつなげていきましょうとの提

言があった。 

山口ひろみ氏より、例会内容の学習プログラムの進行において 各人が交代で

仕事の得意分野での簡単な講習をすることで勉強会をしてスキルアップにつな

げられないかとの提案あり。 

年間予定と合わせて、スケジュール調整と確認をした。（次回例会で決定） 

 

次月開催日時 令和 2 年２月７日（金） 1８：00～20：00（日程変更あり） 

次月開催場所 リファレンス小倉魚町 

次月議事内容  

 


